

MÁRCIUS.

# ERDÉSZETI LAPOK

LXXV. ÉVF.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

KÖZLÖNYE

3. FÜZET.

KIADJA: AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Megindították 1862-ben WAGNER KÁROLY és DIVALD ADOLF

felelős szerkesztő

BIRÓ ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díj 1936. évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagjárulékok fejében kapják.

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:** Budapesten, Lipótváros, Alkotmány-utca 6. sz. II. emelet

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közölhetnek.

(Telefon: 237—22.)

## Kérelem az „Erdészeti Lapok” munkatársaihoz!

Lapunk a magyar erdőgazdaság egyetemes érdekeit vélte szolgálni azzal, hogy számos külföldi szaklappal csereviszonyba lépett.

Ezáltal megnyílt előttünk elsősorban annak a lehetősége, hogy azokról a külföldön felvetődő erdőgazdasági problémákról, amelyek általános érdeklődésre tarthatnak számot, kivonatosan tájékoztathassuk a hazai szakközönséget is.

De nem kisebb mértékben tarjuk fontosnak azt a körülményt sem, hogy a csereviszony révén a külföld is tudomást szerezhethet a magyar erdészeti irodalom életéről.

Nyelvi elszigeteltségünk mellett szükségesnek mutatkozott azonban, hogy legalább a lap főrészét képező tanulmányok tartalmát *idegen nyelvű rövid összefoglalásokban* is ismertessük, mert ezek nélkül a kívánt cél alig lenne elérhető.

*Minthogy viszont egyformán érdeke lapunknak és munkatársainknak is, hogy a külföld elé elsősorban az kerüljön minden tanulmányból, amit szerzője is a legfontosabbnak tart: arra kérjük igen tisztelt munkatársainkat, szíveskedjenek a nekünk szánt cikkel egyidejűleg minden esetben egy rövid magyar nyelvű kivonatot is beküldeni.*

Szíves tájékozódás céljából közöljük, hogy a kivonat terjedelme a magyar nyelvű teljes szövegnek átlag 3%-a lehet, tehát 16 nyomtatott oldal után 20 sor, (egy sorra 60 betűt számítva); kisebb mérvű változtatás jogát — a cikk tartalmának fontossága szerint — a szerkesztőség fenntartja magának.

Különlenyomatok igénylésénél kérjük kifejezetten jelezni, hogy azok csak a magyar szöveggel, vagy az idegen nyelvű kivonatokkal kiegészítve készüljenek-e.

*Az „Erdészeti Lapok“ szerkesztősége.*

---



---

## Krónika

### 1. A tűzifa árvédelme.

Amint azt t. Olvasóink bizonyára tudják, az 1935/36. évi termeléssel lejár a *Faforgalmi Részvénytársaság*-nak a magyar tűzifa felvásárlására vonatkozó kötelezettsége.

Majdnem teljes két értékesítési időnyen túl vagyunk s azt hiszem, elfogultság nélkül megállapíthatjuk, hogy ennek a kötelezettség-vállalásnak az erdőgazdaság, sem az értékesítésre váró tűzifa ára, sem pedig az tűzifára kapható előlegek mennyisége és az előlegnyújtás feltételei tekintetében kárát nem vallotta.

Úgy véljük ezért, nem volna célszerűtlen, ha az ősszel meginduló 1936/37. évi termelésre vonatkozólag is rendelkezésre állana a birtokosnak vagy termelőnek olyan intézmény, amelyik biztosítaná afelől, hogy más, kedvezőbb megoldás híján, ilyen feltételek mellett a fáját *feltétlenül* értékesíteni tudja.

Aki maga is foglalkozik üzleti dolgokkal és érintkezik a tőkével, annak be kell látnia azt, hogy ilyen kötelezettséget